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Автор та співавтор понад 120 наукових та навчально-методичних праць. 

Читає курси: “Корпоративні фінанси”, “Державні фінанси”, “Фінансова 

аналітика”.  

Сфера наукових інтересів: дослідження управління фінансами в корпораціях, 

питань фінансового планування, інвестиційної діяльності, управління ризиками; 

оцінка державної бюджетної політики, державного боргу; прогнозування та оцінка 

фінансового стану підприємств, опрацювання аналітичних інструментів для 

підтримки фінансових рішень; вивчення систем соціального страхування, 

реформування системи пенсійного та соціального страхування. 
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Галузь знань: 07 «Управління та адміністрування» 

Спеціальність: 073 «Менеджмент» 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» 

Рівень вищої освіти – другий (магістр)  

Кількість кредитів – 3 

Компонент освітньої програми: вибіркова 

Вид контролю: залік 

Мова викладання: українська 

 

Опис дисципліни 

Анотація дисципліни: “Корпоративні фінанси” є дисципліною вибіркової 

складової навчального плану, циклу дисциплін професійної підготовки, яка 

сприяє підготовці фахівців з менеджменту. Студенти отримують теоретичні знання 

стосовно функціонування корпоративних фінансів та їх впливу на соціально-

економічний розвиток суспільства. Завдання дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти необхідних знань з галузі теорії корпоративних фінансів; засвоєння 

інструментального апарату сучасного комплексного аналізу фінансового стану 

компанії; формування здатності розробляти фінансову стратегію компанії в умовах 

нестабільного економічного середовища та забезпечення стійкого розвитку 

компанії в умовах глобалізованої економіки; вивчення та узагальнення фінансових 

інновацій у галузі управління капіталом. 

Міждисциплінарні зв’язки: освітня компонента «Корпоративні фінанси» є 

складовою частиною циклу загальної підготовки для здобувачів освітньо-

професійної програми «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Вивчення дисципліни передбачає наявність систематичних та ґрунтовних знань із 

суміжних курсів – «Менеджмент», «Аналіз господарської діяльності». 

Вимоги до знань та умінь визначаються галузевими стандартами вищої освіти 

України. 

Предметом вивчення освітньої компоненти «Корпоративні фінанси» є 

прийняття фінансових рішень на рівні корпорації,  аналіз фінансової звітності, 

оцінка вартості компанії, управління капіталом, етика та соціальна 

відповідальність, фінансові інновації. 

Метою вивчення освітньої компоненти «Корпоративні фінанси» є 

підготувати фахівців здатних приймати обґрунтовані фінансові рішення, розуміти 

та аналізувати фінансову інформацію, застосовувати фінансові теорії та методи на 

практиці, оцінювати альтернативні фінансові стратегії та обирати оптимальні, 

ефективно керувати фінансовими ресурсами компанії, підвищити фінансову 

грамотність. 

Основні завдання освітньої компоненти «Корпоративні фінанси»: 

формування теоретичних знань та практичних навичок у сфері корпоративних 

фінансів, розвиток аналітичних та критичних здібностей, підвищення фінансової 
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грамотності, та розвиток особистих якостей. Досягнення цих завдань сприятиме 

підготовці фахівців, які зможуть ефективно керувати фінансовими ресурсами 

компаній, приймати обґрунтовані фінансові рішення та сприяти розвитку 

української економіки. 

Структура курсу  

Тема 

Тема 1. Особливості організації та функціонування корпорацій. 

Тема 2. Корпоративні цінні папери на ринку капіталу. 

Тема 3. Вартість капіталу корпорації. 

Тема 4. Структура капіталу і вибір джерел залучення додаткового капіталу 

корпорації. 

Тема 5. Фінансова звітність корпорації та методи її аналізу. 

Тема 6. Стратегічне і поточне фінансове планування в корпорації. 

Тема 7. Фінансування інвестицій в основний та оборотний капітал корпорації. 

Тема 8. Фінансова діяльність транснаціональних корпорацій. 

 

Навчальний контент 

 

Формування програмних компетентностей 

Індекс в 

матриці 

ОПП 

Програмні компоненти 

3К6 Здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

СК1 Здатність обирати та використовувати концепції, методи та 

інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до 

визначених цілей та міжнародних стандартів 

СК2 Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за 

якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти 

і реалізовувати відповідні стратегії та плани 

СК9 Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, 

приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх 

реалізацію 

ПРН5 Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному 

розрізах 

ПРН6 Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи 

вимоги чинного законодавства, етичні міркування та соціальну 

відповідальність 

ПРН13 Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, 

матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення організації 

(підрозділу). 
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Інформаційні ресурси в Інтернеті 
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1. Бібліотечно-інформаційні ресурси – книжковий фонд, періодика та 

фонди на електронних носіях бібліотеки ЛНУП, державних органів науково-

технічної інформації, наукових, науково-технічних бібліотек та інших наукових 

бібліотек України. 

2. Віртуальне навчальне середовище ЛНУП. URL: 

https://moodle.lnup.edu.ua/ 

Політика оцінювання 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від 

можливої максимальної кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання 

модулів відбувається за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних 

робіт заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 

дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки 

практичних завдань під час заняття.  

Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим 

компонентом оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, 

міжнародне стажування) навчання може відбуватись індивідуально в 

дистанційному режимі (у онлайн формі за погодженням із деканом факультету і 

лектором курсу).  

Оцінювання 

Остаточна оцінка за курс розраховується таким чином: поточний контроль 

оцінюється в 100 балів та складається із двох модулів. В суму балів кожного модуля 

входять бали за підготовку, виконання та захист індивідуальних завдань.  

Поточне тестування та самостійна робота (разом 100 балів) 

Корпоративні фінанси 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 
100 

12 12 12 14 12 12 12 14 

Т1, Т2 ... Т11 – теми  

 

http://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9A%D0%BD%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4&action=edit&redlink=1
http://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9&action=edit&redlink=1
https://moodle.lnup.edu.ua/

